158 Cap. Vil Méfodos-para calcular integrales definidas

2361. Hallar el 4rea de la. figura limitada por la pardbola y = z*
v la recta y = 7:(z --:1). ;
2362. Hallar el 4rea de la figura limitada por la pardbola y =

= 16 — 2% y por la pardbola semiciibica y = ——,’/x’.

2363. Hallar el drea de la figura limitada por las lineas y ==
=4 —at e y = 1.-:/';'

2364, La fig. 41 muestra el diagrama de indicador (simplificado)
de una miquina de vapor. Partiendo de las medidas indicadas en el
disefio (en milimetros) calcular el 4rea ABCDO, siendo la ecuacion

i

|

Fig. 41

do la linea BC: pv¥ = const (1a linea BC se llama curve adiabdtica),
¥ = 1,3. La linea AB es una recta paralela al eje Ov.

2365, La fig. 42 muestra el diagrama de indicador de un motor
Diesel. El segmento 4B corresponde al proceso de la combustién
de la mezcla; la adiabata BC; a la expansién; el segmento CD, al
escape y la adiabata D4, a la compresién. La ecuacién de la adiabata
BC es: pv'® = const, la ecuacién de Ja adiabata AD es: py'. =
= const. Partiendo de las medidas indicadas en el disedo (en mm)
calcular el drea ABCD.

§ 3. Integrales impropias-
Integrales de limites infinitos

~ En los ejercicios 2366—2385 caleular las integrales impropias
(o demostrar su divergencia). o
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§ 3: Tntegrales impropias
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2368. Semdaé:-" (a>0). 2369.
n i
2870, | ey 2371.
2372. !‘m 2373.
p Do dx ;
2874, éi ve—1 2375.
2376. S:\:e“”‘dx. 2377.
i
2378. jmnxdx. 2379.
[}
2380. jr* sen z dz. 2381.
0
2382. | f5 de. 2383.
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0
I dx
2384, 5 T 2385.
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En los ejercicios 2386 —2393 analizar la convergencia de las

integrales,

v P o 231 T 13
2386. %13 *ds.  2367. 5.] SLaz. 2388, §mdx-
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460 Cap. VII. Métodos para calcular fintegra'les definidas

Integrales de las funciones que tienen
dwcontmmdades' infinitas

En los ejercicios 2384—2411 calcular las integrales 1mp10pms
{o demostrar su divergencia).
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En los e]ercm;os 2412-—2417 analizar la ° convergencia de las
mtegrales.
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§.3. Integrales imipropias 161

Diversos problemas.

2418. La funcién'f (%) es continua‘en el intervalo e, o) ¥y ¥ (2) —

-4 =40 para_z — oo. {Puede con\;e_rgér la integral 5 f (;«”.-) dx?
a.
2419, ¢Para qué valores de k la integral Sx"- -E-g’::m}zdz serd
s A

convergente?

2420. yPara qué valores de k convergen las integrales

¢ ¢ dz 4
tiz"lna: ¥ i z(lna)h
b
2421. ¢Para qué valores de & converge la integral jd—:
(p—z)*

a

(b<a)?
2422. éSeria posible hallar tal & para que converja la integral

o da?

S B

L--3
. ]
2423. éPara qué valores de k y ¢ converge la integral j e
T
[}

f—cosz
zm

2424, {Para qué valores de m converge la integral dx?

Dy M] A

dx
senk z
En los ejercicios 2426—2435 caleular las integrales impropiag.

&
2425. ¢Para qué valores de % converge la integral j
0

2426, fﬂ;% 2427, _i 1;@%:;%_’5.
2428, S—“’C;fr(;_:{;%“
2429, fﬁﬁ; (n es un entero positivo).
0
2430. og.r“e" dx {n es un entero positivo).
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162 Cap. VII. Métodos para calenlar’integrales definidas

2431. | a®™e-*"dz (n es un entero positivo).

2432. | (lnz)*dz (n es un entero positivo).

B T L ]

1

. z™ dz g e :

2433¢, 3{ Vg para m: a)"par; b) impar. (m>0).
1

2434¢. j-@l—/—f"“dz (n es un entero positivo).
s T

o«

2435. j__-—“”—— (0 < < 2a).

n (z—cose) YV aE—1

2436*. Demostrar que 5 T _:1 :.-.4 =§ 1’_:5:‘ = 2:‘/5 3
b 0

A+

2438, Calcular la integral j
1

2437+. Demostrar que 5 2me g 0.
L1}
z2=2
23 7 —1

En los ejercicios 2439—2448 calcular las integrales aplicando las
férmulas

dz,

j e~y = V;’E (integral de Poisson),
°

5 ¥82 dz== I (integral de Dirichlet).
J )

2439, {e-22dz (a>0).

dz..  2441%. j-zse—x‘ﬂ dz.
!
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2442, fe-a% do° (n es un entero positivo).
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_§3. Integrales impropias

263, {222 gy - paus, g.——"’;‘“-_ da.

2445, | 2meel gp (40, 50).
A S

2460 | 25 dz a4t (| BEEgn ougse. |22
: ] 0 . 0

2449*. Pongamos ¢ ()= — |
nombre de Lobac}m:sfd'.) Dhmostrir la relacién

¢(z)=2¢ (%+%) —2¢ (%—%) —zn2,

Valiéndose de la relacién hallada calcular la magnitud

® (—“f) = -—T lncosy dy
v

{por primera vez calculada por Euler).
En los ejercicios” 24502454 calcular las integrales.
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2450, j Insen zdz, 2451. j x In sen z dz.
b 0
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2452°. | zetgzdz.  2453%. | T4,
o 0
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Inzdz
2454. 5' e

Inéosydy. (Esta integral llova el
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